

惠民大众

县委十四届九次全体（扩大）会议召开

□本报记者 郑海涛

董梦琳 报道

本报讯 7月12—13日，中共惠民县委十四届九次全体（扩大）会议召开，主要任务是贯彻落实省、市系列会议精神，总结上半年工作，部署下半年任务，动员全县各级各部门进一步统一思想、坚定信心，苦干实干、主动作为，全力做好下半年工作，确保完成“三年有突破”发展任务。县委书记殷英主持

会议期间，35名县级领导、105个县直及驻惠单位主要负责人向县委常委会进行了述职。会议传达了滨州市国防动员委员会会议及滨州市党管武装第一书记述职会议精神，总结了去年全县武装工作情况，对今年武装工作进行了安排部署，对先进单位和个人进行了表彰。会议指

出，去年以来，县人武部深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，积极做好军事斗争准备工作，全县国防动员和后备力量建设呈现出协调发展的新局面，为全县经济发展、社会稳定作出了积极贡献。各镇（街道）党（工）委书记自觉履行党管武装工作责任，大力支持国防和军队建设，有力推动了党管武装工作全面落实。今年是新中国成立70周年，是实现国防和军队建设2020年目标任务的攻坚之年，也是实现惠民“三年有突破”的关键之年，要进一步提高政治站位，以强烈的使命担当扛起政治责任。要抓住思想政治建设这个根本点，抓住战斗力提升这个中心点，抓住民兵基层建设这个支撑点，突出军民融合发展这个切入点，以砥砺奋进的昂扬姿态推动各项建设。要进一步凝聚意志力量，在

组织领导、履职尽责、推动落实上形成合力，以抓铁有痕的严实作风开创工作新局面。会议通报了县直及驻惠单位半年述职评议成绩。会议指出，今年以来，县委常委团结带领全县广大党员干部，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实市委、市政府“757”工作方案要求，按照“三新一五”工作体系，全力打造“惠民原耕”“古韵新城”“健康惠民”三大品牌，推动惠民发展“三年有突破”，全县经济社会呈现出稳中向好、进中向好的良好态势。会议强调，全县上下要认清形势，不忘初心，进一步坚定“想担当”的信念。各级要咬定目标，牢记使命，进一步保持“敢担当”的定力。要突出稳工业稳企业稳财政，把稳增长作为

第一位的工作，既要在“稳”上下功夫，又要在“增”上见成效，确保GDP、投资、财政、城乡居民收入、就业平稳较快增长。要积极主动调结构，努力在先进装备制造产业为重点的战略新兴产业、文化旅游产业、现代高效农业、医养健康产业上发力突破。要坚定不移地抓招商、上项目，六大产业招商专班、4个专业化招商队伍、“两区”、镇办都要对上半年的招商引资、项目建设，查盘点、算账，积极主动地走出去，不怕难、不怕苦、不怕碰壁、不怕坐冷板凳、不怕吃闭门羹，只要发现目标，就要以钉钉子精神，靠上不松、粘住不丢，直到项目谈成落地。要做强高质量发展的载体支撑，各类园区都要坚持特色化、专业化发展方向，以主导产业为核心，以龙头企业为依托，以培育

产业集群为目标，通过规划引导、鼓励企业独立建园等措施，形成一批特色产业园区。同时，坚持引才、育才两手抓，放宽渠道、激活机制、创新政策，加快培育造就一支适应发展需要的高素质人才、创新创业型人才队伍。要扎实做好民生保障和维护稳定工作，以高度的政治责任感做好精准扶贫工作，溯源稳定这根弦，抓好矛盾纠纷排查、领导干部接访包案、信访带案、应急处置、治安防控、安全生产等各项制度的落实。要直面问题，查找差距，进一步找准“能担当”的路径。要坚持问题导向，对上半年的工作进行总结反思，对照目标找差距，对照差距找问题，对照问题定措施，确保下半年把工作干上去、把差距补上来。各县级领导干部要发挥好“头雁效应”，弘扬斗争精神，把自己摆

进去，勇于向形式主义、官僚主义开刀。纪检监察机关要严肃查处空谈表态、应景造势、敷衍塞责、出力不出力等问题，实施精准问责，通报曝光典型案例，发挥震慑作用。会议要求，要主动作为，狠抓落实，进一步增强“会担当”的能力。要积极主动，强化工作主动性，对县委、县政府安排的任务，对从事和分管的工作，对重大机遇和需要向上争取的事项，都要主动思考、主动谋划、主动推动、主动落实。要用心用脑，认真学习习近平总书记系列重要讲话，把上级政策研究透，把外地的经验利用好，把本地本单位的情况弄明白，不明白的东西要虚心请教，做到深研究、细琢磨、有悟性，拿出管用的办法来，当明白人、内行人，把工作抓到点子上。要狠抓落实，对承

担的工作紧抓不放、盯紧靠牢，追求完美，求好要好，坚持一切工作具体化，一件实事一件实事地办，一项工作一项工作地抓，不务虚功、只求实效。要强化督查，对重点工作、重要项目、重大事项不断加大督查督办力度，担当作为，激越奋进，奋力开创新时代惠民高质量发展的美好明天，以优异成绩迎接新中国成立70周年。会议圆满完成了各项议程后，在庄严的《国际歌》中胜利闭幕。县委常委、候补委员；不是县委常委、候补委员的县级领导及镇（街道）党（工）委书记、镇长（办事处主任）；县委常委、县纪委书记、县监委委员；县直及驻惠单位主要负责人参加会议。

森纳塑业新型塑料餐盒畅销

□通讯员 王军 云堂 报道

7月14日，记者走进何坊街道森纳塑业，只见工作人员正在紧锣密鼓的生产一批新型塑料餐盒。据了解，森纳塑业引进新型环保设备，生产出的塑料制品不但质量好，而且更加易降解，既提高了公司效益，又促进了环保。公司年产塑料盒120万套，产品销往全国各地。



我县乡村振兴工作获好评

□通讯员 张峰 洪波 报道

本报讯 7月15日，阳信县人大常委会主任福利带领调研组一行到我县调研“建设美丽乡村、打造乡村振兴齐鲁样板”。县委副书记李勇，县委副书记徐庆忠，副县长王春平参加活动。调研组先后到食用菌扶贫产业园、胡集镇西营村、鑫诚现代农业进行实地调研，详细了解了我县在脱贫攻坚、美丽乡村建

设、乡村振兴等方面的工作，并召开座谈会听取了县直打造乡村振兴“齐鲁样板”及市重点项目推进情况的专项工作汇报。代表们对我县在推进美丽乡村工作和乡村振兴方面取得的成绩给予了高度评价，表示将认真借鉴我县在美丽乡村建设、脱贫攻坚、乡村振兴等方面的成功经验和做法，进一步加强同我县的学习交流，互相借鉴、互相学习，实现了双方共同快速发展。

省人防办领导来惠调研人防工作

□通讯员 袁玉朋 报道

本报讯 7月15日，省人防办党组书记、主任杨玉虎来我县调研县级人防工作开展情况，副市长郝吉虎，县委常委、副县长张传龙参加活动。郝吉虎介绍了全市人防系统腐败问题专项治理及人防机构改革情况，各县区汇报了人防工作开展情况。省人防对我市人防系统腐败问题专项治理及人防机构

改革情况给予肯定，认为滨州市在专项治理工作中，对原积累的问题进行了一次彻底地清理整顿，实现了人防系统自我革新、规范提升。座谈会还就人防工程产权问题、如何提高审批效率问题、人防市场培育问题征询了基层意见。郝吉虎表示，要认真梳理会议内容，狠抓落实、强化担当，推动滨州人防工作再上新台阶。

李庄：网厂开在家边 村民本村就业



□通讯员 耿雨娟

陈方广 报道

李庄讯 62岁的村民王光亮以前从未想象自己能在家门口

就业，靠绳网产业编织出幸福生活。生活在李庄镇李庄社区南岗村的王光亮，和老伴两人一起在村里的绳网厂打工，老两口一个

月能挣6000—7000元。“我们土地流转出去了，年龄大了，在外打工也受不了那个累，在家门口上班，活不累，离家近挣钱还多。”王光亮一边忙着编织麻绳，一边高兴地说。王光亮所在的绳网厂，就是本村的冠智化纤绳网厂。该厂主要生产麻绳吊灯、花盆吊兜、挂毯等绳网手工业产品。“我们的产品，通过国内的一些电商平台，卖到全国各地；还通过亚马逊、速卖通、eBay卖到世界各地。”该厂总经理王军说，“电商的蓬勃发展也给我们带来了发展空间和可观的利润，我们足不出户，就能把产品卖到世界各地，还能

带动村里的人实现家门口就业。”王军的绳网厂，带动村里30余人家门口就业。而像王军这样的加工户，李庄镇村村都有，而且每个村都不止一个。“在李庄，只要肯干，人人都能挣上钱，买房、买车，买家电，啥都不成问题。”王军说。李庄镇是全国最大的绳网产业基地，绳网产业呈规模化、集群化发展。近年来电子商务的飞速发展更是给李庄绳网插上了腾飞的翅膀。绳网“触电”，李庄绳网开启网上发展的无限空间，电商便利的沟通营销模式，更是给绳网产业发展开启了畅通的私人订制模式，引领绳网产品向多

样化、个性化发展，绳网产业快速实现了从单一的绳网安全网向体育休闲网、农业用网、绳带、环保抑尘网等行业领域迈进，200多种产品更是花样频出，南岗村的麻绳灯、李庄镇的绳网部落、南北李村的彩虹网成吸引人们眼球的网红宝贝，也带来了源源不断的线上收益。截至目前，李庄镇电商达3000多户，2018年，绳网产业线上销售额达10亿多元，绳网产业产值突破85亿元，拥有9家“中国淘宝村”，绳网为李庄镇乡村振兴提供了有力的产业支撑。

全县教体系统党务干部培训班举行

□本报记者 郑海涛 报道

本报讯 7月15日，全县教体系统党务干部培训班举行，目的是进一步提高党务干部业务能力水平，提升党性修养，促进教体系统党建工作再上新台阶，同时为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育打好基础。县委常委、宣传部长、教育工委书记杨海霞讲党课。

杨海霞从“讲党性重品行，勇担当促发展；围绕党建强教育，抓好党建强教育”的高度对教体系统全体党员提出期望，从“不忘初心，增强全面从严治党

的责任感和使命感；担当作为，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展；狠抓落实，确保全面从严治党各项任务落地见效”的深刻提出要求，希望大家不忘初心，立“政治忠诚”之信；立德修身，做“光明磊落”之人；牢记使命，务“从严治党”之实，实现惠民教育铸魂强基，写好教体振兴发展的“奋进之笔”。各学区主任、党组织书记，各中小学党组织书记，县直各学校党支部班子成员，各学区、县直各学校专职党务干部参加培训。

惠民大众提醒您 关注天气变化
15日夜间到16日：晴转多云，东北风1级转东南风3级，最低温度22℃，最高温度33℃。
16日夜间到17日：多云，西南风2级，最低温度23℃，最高温度32℃。

思想再解放，改革再深入，
为“富强滨州”建设贡献惠民力量

严打黑恶犯罪 弘扬社会风气
让人民安居乐业，社会安定有序，国家长治久安